Modulo och bitwiseAND

Originalsignal i blatt, den gar mellan 0 och 512.
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Med rem i Matlab fas det som kvarstar efter
division. Det kallas modulo (2) i Arduino
(och flera andra programsprak). Har visat
med en signal i rott.
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value = 255;
| Matlab:

r = rem((signal - 127), value);

| Arduino:
signal = signal - 127;
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r = signal % (value + 1);
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Value behdvs dkas med 1 for att véardet 255, / \ \/é
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ska anvandas. Har borjar signalen om fran 0 27 -
nar den Overstiger value. Negativa tal forblir ‘ N ‘ LN N
negativa.

efter division men bara i positiva varden. For
att fa den funktionen anvands i Arduino
bitwiseAND (s). Har visat med en signal i lila.
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value = 255;

| Matlab:

m = mod((signal - 127), wvalue);
| Arduino:

signal = signal - 127;

m = signal & value;

Aven hir borjar signalen om frén 0, men bara
positiva varden anvands eftersom 8 bitar e
binarkod anger varden mellan 0 och 255. : : : : : : : : :
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Om value ar 255 sd anges det som 11111111 i 8 bitar bindrkod. BitwiseAND i Arduino fungerar
genom att gora en logisk operation (aND) pa en int som ett 16-bitars binartal, om vardet 6ver-
stiger value annars forblir vardet detsamma.

100 00000000 01100100 255 00000000 11111111 300 00000001 00101100
& 255 00000000 11111111 & 255 00000000 11111111 & 255 00000000 11111111
= 100 00000000 01100100 = 255 00000000 11111111 = 44 00000000 00101100
450 00000001 11000010 512 00000010 00000000 -100 11111111 10011100
& 255 00000000 11111111 & 255 00000000 11111111 & 255 00000000 11111111

=194 00000000 11000010 = 0 00000000 00000000 = 156 00000000 10011100



